

# „LECTURA PENTRU TOȚI”

Ioan Sebastian Bara

Sub genericul „Lectura pentru toți”, deviză pe care în anul 1965 Adunarea Generală a UNESCO a adoptat-o odată cu proclamarea zilei de 23 Aprilie drept zi internațională a cărții și a dreptului de autor, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a demarat o suită de manifestări prin care și-a propus să aducă slova tipărită, cartea, în toate localitățile județului. În colaborare cu scriitorii

și cu editurile hunedorene a fost realizată o veritabilă campanie de popularizare a cărții și lecturii cu adresabilitate spre toate categoriile sociale și spre toate segmentele de vârstă. Într-o lume în care valorile spirituale încep să piardă tot mai mult din importanță, când contează doar acumulările bănești, materiale, achiziționarea de bunuri, a te împărtăși din lumea cărții pare un lucru aproape ciudat. Greu ne putem închipui că au fost și vremuri în care

marți învățați ai acestei țări au colindat sate și cătune ca să ducă celor mulți făcând înțelepciunii ascunse în filele cărților. Marți, 23 februarie 2011, ora 12, în cadrul activităților reunite sub genericul „Lectura pentru toți”, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a fost oaspețele Bibliotecii Comunale Mărtinești. Sau alături directoarea Editurii Căluza v.b. și Danimar din Deva, poeta și publicista Mariana Păndaru, om de cultură și intelectual de



marcă, precum și scriitorul și poetul Ovidiu Vasilescu, care le-au vorbit celor prezenți despre ultimele lor cărți, au citit fragmente semnificative din acestea și au răspuns la întrebările participanților. Întâlnirea de la Mărtinești a fost un eveniment cultural special pentru toți locuitorii acestei comune, chiar și a celor din satele aparținătoare, unde cartea pătrunde mai greu, iar menirea bibliotecii este aceea de a veni spre cititorul din cele mai îndepărtate colțuri ale județului.

Proiectul „Lectura pentru toți” este susținut de Consiliul Județean, în felul acesta fiind asigurate toate premisele menite să transforme acest demers într-o veritabilă sursă de cultură și de informare pentru diferite categorii de cetățeni. Se dorește pornirea unei adevărate ofensive a culturii care în ziua de azi pierde din ce în ce mai mult teren în fața unei alte ofensive, aceea a calculatorului și a internetului.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” va veni și pe vi-

tor în întâmpinarea tuturor solicitărilor de carte, de informație, de cultură primite din par-

tea unor categorii sociale diverse, din partea comunităților locale din județul Hunedoara.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva  
Asociația Culturală „Casina Natională” Deva  
Asociația Profesorilor de Istorie din România - CLUJ, Filiala Hunedoara  
Casa de Editură EMA Deva

## Lansare de carte

dr. Ciprian DRĂGĂL

### BIBLIOTECA ȘCOLARĂ DIN COMITATUL HUNEDOARA (1867-1918)

Prezentă

CS. T. de Istorie - LAZĂR  
G. V. de Istorie - IONUȘ  
prof. Simion MOLNĂR  
prof. Ioan Ștefan DRĂG  
tel. (+35) Denis MOLDOVAN

Modelat:  
Paulina POPA

Sala „Spiru Haret”,  
Inspektoratul Școlar Hunedoara  
25 februarie 2011, ora 17.00